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E6_9C_AC_E4_BB_BB_E5_c25_201793.htm 试题1：（ ）提出

“科学技术是第一生产力”。A: 邓小平 B: 周恩来C: 毛泽东

D: 刘少奇答案: A试题2：“三个有利于”的判断标准是由（ 

）提出来的。A: 毛泽东 B: 江泽民来源：www.examda.comC: 

周恩来 D: 邓小平答案: D试题3：我国社会主义经济发展的基

础是（ ）。A: 农业 B: 科教C: 工业 D: 能源交通答案: A试题4

：我国经济发展带动全局的战略重点，是（ ）。A: 把农业放

在发展国民经济的首位，加强农业的基础地位，保证能源和

交通发展 B: 教育和科学C: 培植社会主义市场经济体制 D: 与

世界经济接轨答案: A试题5：邓小平三步走战略构想首次被写

入党的正式文献是在（ ）。A: 十一届三中全会 来源

：www.examda.comB: 十二届六中全会C: 十三大 D: 十四大答

案: C试题6：“三个有利于”的标准是（ ）。A: 经济标准 B: 

政治标准C: 价值标准 D: 判断各方面工作是非得失的标准答

案: D试题7：社会主义的根本任务是（ ）。A: 巩固社会主义

制度 B: 发展生产力C: 提高人民生活水平 D: 增强国家综合国

力答案: B试题8：四个现代化的奋斗目标首次提出是在（ ）

。A: 1954年 B: 1964年C: 1978年 D: 1985年答案: B试题9：在我

国，（ ）是解决社会主要矛盾的根本途径。A: 切实加强党的

领导 B: 确保公有制经济的主导地位C: 走共同富裕之路 D: 大

力发展社会生产力答案: D试题10：要充分体现社会主义的本

质，必须（ ）。A: 确保公有制经济的主导地位 B: 切实加强党

的一元化领导C: 大力发展社会生产力 D: 走共同富裕之路答



案: C试题11：我国经济发展的关键环节是（ ）。A: 农业 B: 教

育和科学来源：www.examda.comC: 能源 D: 交通答案: B试

题12：生产力标准是衡量社会进步的（ ）尺度。A: 根本 B: 唯

一C: 重要 D: 基本答案: A试题13：哪次会议将邓小平同志的“

三步走”战略构想写进了党的正式文献（ ）。A: 十一届三中

全会 B: 十二届六中全会C: 十三大 D: 十四大答案: C试题14：

马克思主义把（ ）当作历史的基础和起点。A: 物质资料的生

产 B: 生产力C: 生产方式 D: 生产关系答案: B试题15：列宁给

社会主义下的定义是“苏维埃政权加全国电气化”。这说明

（ ）。A: 只要全国实行了电气化，社会主义大厦就可以说已

经建成了 B: 电气化是社会主义的一个必要条件C: 社会主义必

须重视科学技术 D: 社会主义社会必须重视发展生产力答案: D

试题16：邓小平同志在哪一年全面地表述了“三步走”构想

？（ ）。A: 1985年 B: 1987年C: 1988年 D: 1990年答案: B试题17

：邓小平同志第一次提出“科学技术是第一生产力”是在哪

一年？（ ）A: 1975年 B: 1978年C: 1988年 D: 1992年答案: C试

题18：邓小平“三步走”战略构想首次被写入党的正式文献

是在（ ）。A: 十一届三中全会 来源：www.examda.comB: 十

二届六中全会C: 十三大 D: 十四大答案: C试题19：“三个有利

于”标准中最根本的、处于核心地位的是（ ）。A: 综合国力

是否增强 B: 生产力是否得到发展C: 人民生活水平是否有明显

提高 D: 以上答案都不对答案: B试题20：发展生产力是：（ ）

。A: 社会主义的根本任务 B: 社会主义本质的要求C: 解决社会

主义主要矛盾的根本途径 D: 建设社会主义民主法制和精神文
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